
Razmerja med povedmi – vzročno, posledično, namerno 

 Vprašalnica Veznik 

VZROK Zakaj? 
(S kakšnim vzrokom?) 

Ker 

POSLEDICA 
 

 Zato 
 

NAMEN 
 

Čemu? 
(S kakšnim namenom?) 

Da bi 

 

Vzrok in namen 

ZAKAJ (s kakšnim vzrokom) se učiš angleščino?  

Angleščino se učim, KER mi je všeč.   

→ VZROK 

ČEMU (s kakšnim namenom) se učiš angleščino?  

Angleščino se učim, (z namenom) DA BI si lahko dopisoval z bratrancem. 

→ NAMEN 

 

Vzrok in posledica 

Matej je na vprašanje odgovoril pravilno, KER se je doma učil.    
ZAKAJ je Matej na vprašanje odgovoril pravilno? 
Kaj je vzrok? (Učenje.)  

 
Kaj je tu posledica? (Pravilni odgovor.) 
Matej se je doma učil, ZATO je odgovoril pravilno. 
 

Naloga: Besedilo dopolni z ustreznim veznikom (ker, zato, da bi). 

1. Tega tudi jaz na razumem, ______ ti ne morem pomagati.  

(Namig:to je posledica) 

2. Varnostnik se mu je približal, _____ mu nekaj prišepnil.  

(Namig: Čemu se mu je približal?) 

3. Vrnil sem se domov, _____ sem sam tako želel.  

(Namig: To je vzrok vrnitve.) 

4. Boji se vožnje z letalom, _____ bo ostal doma.  

(Namig: To je posledica strahu.) 

5. Zeblo jo je, _____ je bila slabo oblečena.  

(Namig: Zakaj jo je zeblo?) 

6. Napel sem vse sile, _____ jih dohitel.  

(Namig: Čemu sem napel vse sile?) 


